

В НАШУ ШКОЛУ ПРИХОДИЛИ МАЛЫШИ!



Дети 5 – 6 лет проявляют огромный интерес ко всему новому, неизведанному. До школы у них ещё целых 2 года, но чему и где их будут учить захотелось узнать ребятам старшей группы детского сада № 7. Совершив долгое путешествие по улицам посёлка, они вошли в красивую светлую уютную школу. Их встретили с радостью, познакомили с классом, провели занятие «Если хочешь быть здоров» и подарили кормушку для птиц, сделанную руками школьников. Теперь малыши знают, что в школе их ждут и любят. Осталось только поскорее вырасти. «Мы придём учиться к вам!» - решили ребята, прощаясь с учителями школы № 3.